

一场暴雨突袭济宁,气象部门发布暴雨红色预警

越野车主温情施救抛锚车辆



执法队员雨中捡拾车牌。

本报济宁7月6日讯(记者李蕊) 6日清晨,一场暴雨在人们熟睡时倾盆而至,为炙烤了多日的大地送来一丝清凉。截至6日下午9时,全市平均降雨量就已达到了97.3毫米。其中,嘉祥、任城、兖州、金乡、鱼台大部地区降雨量已经超过100毫米。

“因为下雨,再加上今天孩子们返校,上午开车路上堵得就比较厉害。”6日持续一天的降雨,让市民孙先生感受颇深,特别是到了下午5点多快要下班时,他所在单位办公室窗外的洸河路堵得水泄不通。由于暴雨急降,部分路段出现了不同程度的积水,“很多市民都在朋友圈给大家做着提示,哪个

路段积水多,哪个路段比较堵。”

当日下午,济宁交警支队提醒广大市民,太白楼路与火炬路交叉路口、沃尔玛超市往南至龙行路、任城大道东西方向等7个路段积水严重。由于道路湿滑,车行速度减慢,城区交通压力巨增,给市民出行造成了较大影响,不少车主也频频在积水中遭遇抛锚事件。在积水较为严重的火炬路与吴泰闸路交叉口附近,就同时有数辆私家车在积水中熄火。

雨中也不断在传递着爱心与温情。一些热心的越野车主自发组成救援队,通过广播发布免费施救电话,出手救援抛锚车辆。“下午下班的一两个小

时,就拖出来七八辆车。”来自马帮的热心车主刘先生。在积水中被积水冲掉车牌的情况也是时有发生,城管执法人员及热心市民捡到车牌后,通过朋友圈寻找失主。

“目前,嘉祥、任城、兖州、金乡、鱼台大部地区降雨量已经超过100毫米,这场雨夜间还将继续。”济宁市气象台气象预报员介绍,当日,济宁市相继发布了雷电黄色预警及暴雨蓝色(后陆续升至红色)预警信号。嘉祥、金乡两县降雨量最为集中。嘉祥县降雨量为162.1毫米,金乡县为139.1毫米。其中,最大降雨点出现在嘉祥县的纸坊站,降雨量为233.8毫米。济宁城区降雨量

为90.5毫米。

据悉,这场雨将持续至6日夜间,7日白天开始,天气将逐渐转晴。

6日夜间,大雨,局部暴雨,并伴有雷电,降水概率90%;7日白天多云转晴,西

南风3级,最低气温24℃,最高气温33℃;8日,多云间晴,西南风3到4级,最低气温26℃,最高气温35℃;9日,多云间阴局部阵雨,南风3级,最低气温27℃,最高气温32℃。

雨中救援

两车相撞伤者被困车底 大雨中上演生命接力赛

6日上午11点56分,天上下着大雨,泗水县中兴路新一中附近发生一起交通事故。一辆白色轿车撞上一辆三轮车,三轮车里还压着一名伤者。泗水县人民医院院前急救医生颜廷军、王庆柱,司机马恩等人,上演了一场雨中生命接力。

几小时后,三轮车车厢已经完全变形,玻璃破碎,倒在路中间。三轮车驾驶员头部受伤流血,被死死卡在车厢里。虽然她意识尚清醒,已经没有力气呼喊。从现场询问来看,他们

初步判断伤者腿部和腰部都受了伤。

隔着窗口,急救人员立刻对伤者头部实施包扎,抢救争分夺秒,来不及等待破拆,简易包扎后,急救人员联合路人第一时间抢救伤者。

雨越下越大,为防止雨水打湿伤者,行程中交警单手持起了雨伞。车流高峰期,路人主动疏导……就这样,在大家的共同努力下,伤者被成功救了出来,随后被送往医院接受进一步的治疗。

本报记者 康宇



大雨中上演生命接力赛。

相关链接

启动雨天应急预案 交警全员上路保通畅

6日,济宁交警支队启动了加强大雨恶劣天气下道路交通安全管理工作预案。今后,雨天交警在做好路面执勤保障道路安全畅通的同时,还将联合相关部门及时对桥梁、道路积水点实施排水。此外,支队机关各科室

除留值班人员外,全部人员都要到城区包保岗段执勤,指挥疏导交通。各县市大队全体人员也将上路执勤,加强巡逻,防止出现严重交通堵塞。

本报记者 苏洪印 通讯员 刘健

上大学前,妈妈陪她做双眼皮

暑期刚至,准大学生们扎堆“改头换面”



本报济宁7月6日讯(记者李倩 康宇) 5日上午,在市一院医学美容中心,准大学生囡囡(化名)完成重睑术。这已经是当天完成的第3例重睑术了。暑假刚至,来此接受微整形手术的学生就已有110余人。

18岁的囡囡身材高挑,皮

肤白皙,说到为何要做双眼皮,她说自己是受表姐的影响。读大二的表姐对自己的单眼皮特别不满意,便下决心去割了个双眼皮,同学都说手术很成功,人也变得更自信了。

“进大学前‘改头换面’,以全新的形象换来更好的人际关系。”陪同囡囡来的妈妈林女士,对于女儿的选择很支持。

“高考后做整形手术的准大学生一般热衷于脸部

‘微整’,就拿做双眼皮来说,过半都是准大学生。”医学美容中心的主任医师高凤林说,对于学生求美者,他会根据具体情况请学生及家长共同决定。

从目前情况来看,大部分准大学生都会选择重睑术、隆鼻等微整项目,也有部分选择抽脂塑形、脱毛等项目。高凤林提醒,对于爱美和求职的学生而言,目前整形只宜“小修小补”,不应大动刀枪,选择正规的医院和经验相对丰富的专业医生很重要。

可口可乐助力2017山东(济宁)高考招生咨询会 免费赠饮为老师学生送清凉

6月26日在济宁体育中心举办的2017山东(济宁)高考招生咨询会得到了可口可乐的支持。活动当天天气较高,现场聚集了不少前去咨询的考生和家,每个学校的展位前都挤的满满当当,整个展区的过道更是水泄不通,各高校的招生老师忙着解答招生政策,热门学校的展位前出现了排队现象。为了给老师和学生们消暑降燥,可口可乐提前准备了100包矿泉水现场赠饮,得到了考生和高校老师的好评。(孙涛)



城管抢险队员集结 冒雨实施积水强排

在6日的这场暴雨中,市城管局应急抢险队员们全员上阵,按照市管10条道路“路长包保责任制”,采取掀雨水井等措施,实施积水现场强排工作。

在做好道路积水强排的同时,突击队员和强排设备对路面积水较重的路段和区

域实施现场强排。泵站管理所所有人员实行24小时值班值守,根据各公铁立交桥下积水情况,全部泵站打开提水,立交桥积水警示预警系统提醒过往车辆绕行。

本报通讯员 孙静 苗慧 李广存